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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 19 maart 2024 

Aanwezigen Bestuur: Roel de Graaf, Ria Dijkstra, Jan Bosman 

Afwezigen:    Pieter Boerma 

Secretaris:    Sandra Hoogendoorn-Willemse 

 

1.  Opening 

  

De Voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

 

2.  Lezing Christian van der Walle van ’t Stekje over grondbewerking 

 

Christian hield een interactieve lezing, waarbij het publiek betrokken werd. Onderwerpen zoals: 

het meten van de Ph-waarde van de grond bij gebruik meststoffen, natuurlijke mineralen, bio-

dynamisch composteren en mulchen zodat bodemleven zoals wormen de voedingsstoffen mee 

de grond in kunnen nemen. Het was erg interessant. Christian bedankt voor je tijd en 

enthousiasme. 

  

3.  Mededelingen 

Jan Puper, Marjo Bosman-Goeders en Mery Faber hebben afgemeld. 

Secretaris Sandra verzorgt de notulen.  

Pieter Boerma is de tweede tuincommissaris en is afwezig zonder opgave. 

Doordat Saskia van der Stoep haar tuin heeft opgezegd, kon zijn geen kascontrole doen.  

Deze taak is opgepakt door Barbara Fokkema. 

4.  Verslag voorgaande Algemene Ledenvergadering 

Pag. 1  Geen aanmerkingen 

Pag. 2  Punt 7 Enque te komt vanavond aan bod. 

   Momenteel is er geen reden om de contributie te verhogen. 

Pag. 3  Punt 10 Het uitlenen van een stukje tuin aan de persoon die dit als vrijwilliger wilde 

   uitproberen, had niet het gewenste resultaat omdat ze te weinig aanwezig was. 

Ernst-Jan wordt hartelijk bedankt voor het maken van de notulen van vorig jaar. Ziet er super uit. 

5.  Financieel verslag 

Het Financieel verslag wordt op de beamer getoond. 

Saar Binnema vermeldt: Barbara Fokkema van de Kascontrole is bij Ria Dijkstra geweest voor de 

eindcontrole en de samenwerking was goed. Volgend jaar wordt dat weer zo gedaan. 

Bedankt voor jullie hulp hierin. 
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Een vraag uit de zaal: vorig jaar is er € 500,00 begroot en nu € 700,00. Komt dat doordat er 

zoveel sproeiers lang aan staan en daar geen beheer bij is? 

De Voorzitter geeft aan dat dit zijn aandacht heeft. 

6.  Kascontrole 

De Kascontrole is weer perfect uitgevoerd 

7.  Kascommissie benoeming 

Saar Binnema deed voor het tweede jaar de Kascontrole en gaat stoppen, omdat een 

kascontrolefunctie om de 2 jaar wisselt van persoon. Saar, hartelijk dank voor al je inspanningen.  

Elvira de Kraag van tuin 59 neemt haar functie over. Bedankt Elvira, we wensen je veel plezier en 

succes. Barbara Fokkema wil ons voor het tweede jaar ook weer helpen. Hartelijk dank, Barbara. 

Fijn dat je dat wilt doen. Een fijne samenwerking gewenst. 

8.  Penningmeester 30 jaar trouwe dienst vernoemen 

Ria Dijkstra is maar liefst 30 jaar onze Penningmeester. Al die tijd doet ze dit met hart en ziel.  

Roel heeft een mooie speech gehouden en Ria bedankt voor al haar inzet voor de vereniging. 

9.  Bestuursleden 5 jaar benoemen en herkiesbaar stellen 

In de Statuten van een vereniging staat vaak dat om de vijf jaar het Bestuur benoemd moet 

worden. Dat zou ook in het Huishoudelijk Regelement aangepast moeten worden. Ria gaat hier 

naar kijken en dan wordt het gepubliceerd door Ernst-Jan op de website. Het is fijn dat het 

huidige bestuur vol enthousiast doorgaat. 

10. Uitslag enquête en aanpassing huishoudelijk regelement 

Vorig jaar hebben we 14 reacties ontvangen op de enque te. Dat is van de 40 leden vrij weinig.  

We sturen de enque teformulieren via de mail. Tussendoor kunnen we nogmaals een mail sturen 

met de vraag het formulier in te vullen en terug te sturen. Wie niet stemt, zwijgt toe. 

Vraag 1  Duurzame vereniging 

Allen eens 

De vraag is lastig te interpreteren. Daar hoort dan ook het minimaliseren van schadelijke 

bestrijdingsmiddelen bij. Dat zou dan ook in de reglementen opgenomen moeten worden. 

Hoe gaan we om met het bestrijden van de Coloradokever?  

De Voorzitter antwoord dat het Bestuur daar naar gaat kijken. 

Sandra zal in overleg met het Bestuur en Ernst-Jan informatie aandragen over dit onderwerp 

voor de website. In elk geval is informeren via de website een goed initiatief.  

Vraag 2 Insectenhotels 

Eens  De eerste insectenhotels zijn inmiddels geplaatst. 

Vraag 3 Schuilhutjes  

Het Bestuur heeft dit uitgezocht:  

Afmetingen mogen zijn 1.85Hx2.20B. In overleg met het Bestuur worden de schuilhutjes 

geplaatst. Er moet een eenheid zijn en deze hutjes mogen niet direct achter de woningen 

geplaatst worden. 

Dit voorstel zal in een enque te aan de leden worden aangeboden. 
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Vraag 4  Hutjes ieder perceel 

Er mag geen overlast veroorzaakt worden en dit gaat altijd in overleg met het Bestuur en de 

Tuincommissie.  

Vraag 5 Kas-tunnels beperking 

Er mag geen overlast veroorzaakt worden en dit gaat altijd in overleg met het Bestuur en de 

Tuincommissie. 

Vraag 6  Oproep klusdag 

6x Nee   

Vraag 7 Mist u iets… 

6 x Nee  2 x toilet 1x gezamenlijke activiteit 

Een wc-emmer kan altijd meegenomen worden en indien nodig gebruikt worden in de schuur. 

Het dient te allen tijde zelf schoongehouden en afgevoerd te worden. 

Een vast toilet is niet mogelijk. 

8 x  schuilhut 

Dit wordt getolereerd. 

Vraag 8 website 

Kunnen de leden geï nformeerd worden over de website en Facebook-pagina,  

zodat ze mee kunnen denken bij het plaatsen van onderwerpen en content? 

Het Bestuur zal dat doen. 

Vraag 9 bestuur meegeven 

1 x  Zonne-energie 

We hebben toch al waterleiding?  

 

Vraag 10 1x 

Vraag 11 1x 

Vraag 12 Klusdag 1x Is nu ook 1 keer dit jaar 

 

De bestrijdingsmiddelen en afdak schuilhutjes gaan aangepast worden. 

De mail met de uitkomst van de enque teformulieren sturen we naar alle leden. 

Hartelijk dank voor jullie feedback. 

11. Lancering Facebook-pagina Volkstuinvereniging Vledder 

Roel geeft aan dat Ernst-Jan een mooie Facebook-pagina heeft aangemaakt. Het zou fijn zijn als 

alle leden regelmatig leuke onderwerpen c.q. stukjes willen aanleveren bij Ernst-Jan voor de  

FB-pagina.  

Een vraag is: wat mag wel en niet van reclame aangeboden worden? 

Ernst-Jan heeft dit uitgezocht. Reclame mag op de website, zoals interessante producten of 

artikelen maar altijd met toestemming auteur en/of bronvermelding met link. 

Op Facebook mag geen reclame gezet worden. Wel zelf geschreven stukjes en zelf gemaakte 

foto’s. Het is belangrijk om op copyright van artikelen en foto’s te letten en om toestemming van 

de auteur te vragen. Bijvoorbeeld: matten van schapenwol mogen op de website geplaatst 

worden als ze aan deze criteria voldoen. 

Het Bestuur vraagt de leden om mee te helpen de Facebookpagina met leuke stukjes aan te 

vullen. 
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12. Klusdag zaterdag 6 april 2024 

De klusdag begint om 09.00 uur. De Tuincommissaris zal de klussen inventariseren. 

Een vraag uit de zaal is:  

De linkerkant achterin van het complex is vol hobbels en bobbels door molshopen, waardoor het 

lastig te belopen is. Kan dit meegenomen worden tijdens de klusdag? Roel geeft aan dat dit geen 

probleem is. Als de sloot afgegraven wordt, kan het looppad daarmee rechtgemaakt worden. 

Er wordt geen actief mollenbestrijding gedaan. Elke tuinder kan dit wel op zijn eigen tuin doen, 

als iemand dat wil.  

Voor koffie/thee en iets lekkers wordt gezorgd. Het verzorgen van de broodjes is afhankelijk van 

hoe lang de klussen duren.  

Er gaan nog een tweede mail uit ter herinnering aan de klusdag. 

13. Kees van der Kaay bedanken 

Roel zet Kees namens het Bestuur en de leden nog extra in het zonnetje.  

Een mooie dankspeech en een kadootje voor zijn enthousiaste bijdrage aan de vereniging. 

Namens ons allemaal hartelijk dank voor je inzet en gezelligheid. Het gaat je goed! 

14. Rondvraag 

Nel heeft de volgende vragen: 

1. Wie onderhoudt en snoeit de fruitbomen die door Landschapsbeheer Drenthe zijn geplaatst?  

Antwoord Voorzitter: Wessel en ik onderhouden deze bomen. 

 

2. De meidoornhaag heeft vorig jaar veel water gehad en is toe aan een snoeibeurt. Wie neemt 

dit op zich en kan dit ook tijdens de klusdag gebeuren? Er zijn nog een paar gaten tussen de 

boompjes die opgevuld kunnen worden.  

 

Antwoord Voorzitter: dit kan tijdens de klusdag gedaan worden. Dat is geen probleem. 

 

3. Is het mogelijk om door de gemeente een PFAS-onderzoek te doen om de grond van het 

complex? 

Antwoord Voorzitter: zal dit aanvragen bij de gemeente. 

 

4. In het Groencafe  staat volgende week donderdag om 19.30 uur op de agenda Volkstuinen, 

waaronder ook voedselbossen. In april gaat het over Bokashi. 

 

Ernst-Jan geeft aan om deze informatie op de website te plaatsen. 

 

5. Elvira de Kraag heeft een vraag over schooltuinieren: is het mogelijk om een 

schoolklasproject moestuinieren op het complex te initie ren?  

 

Roel heeft dit besproken met het Bestuur en vooralsnog is het voorstel om bij school een 

moestuin te maken. 

 

6. Kees van de Kaag vraagt of er belangstelling is voor een skibox. 

Reacties graag naar hem persoonlijk of via de mail Volkstuinvereniging Vledder. 
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7. Roel geeft aan dat de paden maaibaar gehouden moeten worden.  

De tuinen moeten 50 cm van de kant vrijgehouden worden. 

 

8. Roel geeft aan dat er goed gelet moet worden op ziekten zoals Phytophthora infestans in 

aardappels. Dit staat in het aardappelteelt reglement. Constateer je dit, dan moet er meteen 

iets aan gedaan worden. Vraag de Tuincommissaris gerust voor hulp en advies. 

 

9. Een lid vraagt of er op Facebook of de website informatie beschikbaar kan komen over het 

herkennen en bestrijden van deze ziekte en tips over welk aardappelras, verzorging e.d. zodat 

de leden hier ook op kunnen kijken. 

 

15.  Afsluiting 

Roel bedankt namens het Bestuur iedereen voor de aanwezigheid en inbreng voor deze 

Algemene Leden Vergadering. We zien elkaar graag op de klusdag. 

 

 


